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ACTA No.                     6 FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 4:00 pm 
8 05 2019 

 

OBJETIVO DE LA 

ACTIVIDAD: 
Asistencia Técnica Fortalecimiento Comisarias del Departamento del Tolima  

LUGAR: Alcaldía Municipal de Armero Guayabal. –Comisaria de Familia  

REDACTADA POR:  Yeimmy Gaona Esguerra  – Contratista. 

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

YEIMMY GAONA ESGUERRA Abogada 
Secretaria de Inclusión Social Poblacional 

Dirección de Mujer, Infancia y Juventud 

MARIBEK BARRIOS 

Secretaria de 

Apoyo a la 

Cultura 

 

Alcaldía Municipal de Armero Guayabal 

 

YANIT VASQUEZ R 
Enlace de 

Victimas 

Alcaldía Municipal de Armero Guayabal 

 

CATERINE ACERO LOZANO 
Comisaria de 

Familia 

Alcaldía Municipal de Armero Guayabal 

 

DIANA LORENA YEPES Psicóloga Comisaria de Familia 

 

 

En esta jornada tuvimos la asistencia de 5personas entre adultos (profesionales) con el siguiente 

enfoque diferencial: 

 

Vivienda urbana: 5 Hombres: 0          Mujeres: 5 

Edad de 0 a 5: o Edad de 6 a 11: 0 Edad de 12 a 17: 0 

 

  

ORDEN DEL DIA: 
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1. Saludo  

2. Asistencia Técnica a Grupo Interdisciplinario de la Comisaria de Familia de Piedras 

3. Intervención  por parte de la Psicóloga de la Comisaria de familia a los niños del 

Colegio.  

4. Entrega de Herramienta de información con rutas de atención, derechos de las mujeres, 

normatividad vigente a la fecha nacional e internacional en violencia contra la mujer, y 

flujograma de atención para medidas de atención y protección. 

5. Cierre 

  

 

DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD: 

Siendo las 4:00 pm, Nos reunimos en las instalaciones de la Alcaldía Municipal de Armero Guayabal – 

Comisaria de Familia, con la presencia de cada uno de los integrantes que se indicaron en esta acta, con 

el fin de retomar los planes de acción para la vigencia del año 2019, en relación a la vinculación del 

referente de la Mesa de Participación Departamental de NNA, del Municipio de Armero Guayabal - 

Tolima. 

 

Para dar inicio a la reunión, me presento como el nuevo referente de la Mesa de participación 

departamental de NNA del Departamento del Tolima, con el fin de que a partir de la fecha voy articular 

con los referentes de la Mesa departamental y a su vez brindarles todo mi apoyo jurídico al respeto. 

 

Posterior a esta presentación, toma el uso de la palabra la Doctora Catherine Acero, comisaria de 

Familia y enlace de la Mesa departamental, quien nos informa que desde la Comisaria de Familia se 

han adelantado varios programas, junto con el apoyo de la gestora social del Municipio y la Secretaria 

de Desarrollo Económico y los padres de familia, con el objetivo de llegar a cada una de las 

instituciones a brindar charlas académicas con relación al trabajo infantil y articular con los programas 

de la Alcaldía de Armero guayabal, dentro de las actividades desplegadas se hizo la plantación de 

arboles dentro de las instituciones educativas, donde contamos con el apoyo de todos los niños y niñas 

que hacen parte de la Mesa Departamental, con el fin de cuidar el medio ambiente y construir un mejor 

país. 

 

De igual forma, la secretaria de la gestora social, manifiesta que se continuaran con todas las acciones 

pertinentes, en continuar con todos los planes de acción que venían adelantando, los niños de la Mesa 

departamental, para este periodo, tenemos la programación de un trabajo ambiental, en la recolección 

de residuos solidos en la orilla de nuestros ríos y a su vez la obtención de material reciclable, donde se 

va contar con el apoyo de todos los niños de nuestro municipio y el liderazgo por parte de los 
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Constancia se firma por quienes en ella intervienen: 

 

 

 

 

 
YEIMMY GAONA ESGUERRA  

Abogada de la dirección de mujer, infancia y juventud 

Secretaría de inclusión social poblacional del departamento. 

Contratista  

 

integrantes de la Mesa De participación. 

 

De la misma manera, se ratifica la continuidad de los integrantes de la Mesa de participación que nos 

venían acompañando el año pasado y para lo cual, requeriríamos de los nuevos formato de permisos 

para que los padres de familia autoricen la participación de los niños, niñas y adolescentes en tan 

importante evento.  

 

Posteriormente realiza intervención la suscrita contratista donde se realiza radiografía  de la Comisara 

de Familia en temas  medidas de atención y protección  conocimiento de rutas de atención de mujers 

víctimas de violencia intrafamiliar y  de Genero, así como ruta d atención en  violencias sexuales con 

niños niñas y adolescentes. 

 

Se identifica que la Policía Nacional desconoce la ruta de atención a mujeres víctimas de violencia y 

revictimizan a la víctima  por lo que se propone por parte de la suscrita adelantar un plan de trabajo 

para brindar asistencia técnica a la Policía Nacional en conjunto con la comisaría de familia a fin de 

prevenir más violencias posiblemente institucionales y fortalecer así la ruta de atención. 

 Así mismo se les recuerda el compromiso con la labor de las comisaria del departamento del Tolima y 

para apoyar la labor se contratara con una fundación para brindarles a las mujeres alojamiento 

alimentación asesorías jurídicas y psicológicas, a fin que una vez este dicho contrato puedan hacer uso 

del servicio y dar aplicación a la medida de atención.      

 

Y se le entrega material de información a la comisaria que contiene rutas de atención, y flujogramas. 

 

Finalmente, se realiza cierre de la jornada a las 5:30 pm.  

 


